

一个人就买走5000斤白菜

本报报道引来好心人相助,老乔家的菜有着落了

□记者 李娜 报道
qlwbh@vip.163.com

本报11月14日讯 天气转冷,白菜无人收,老乔为田里的6万斤白菜犯了愁。14日,本报报道了老乔家《6万斤菜眼瞅着就要烂在地里》,当天就有爱心人士,开着车到老乔家购买了5600斤白菜。

“高陵镇在哪里,我想过去买白菜。”14日,记者接到王先生的电话,他从本报看到了老乔因车祸受伤无法卖菜的报道,想帮帮他。考虑到老乔至今无法正常活动,王先生当即决定开着车自己去砍菜,“他腿脚不方便,我们多去几个人,自己砍了自己装车,他找个人称菜点钱就行了。”

14日下午2点,记者来到老乔的菜园,有八个人正在忙活着收菜,王先生和他的两个同事也在其中。

当天下午,天气转阴,空旷的田地里,风吹的人脸生疼,王先生和同事分工明确,一个记账,一个装车,一个砍菜,一刻不停地忙活着。

“下了雪,车不好进,菜也不好储存了。”王先生说,中午11点半吃饭边看报纸,看到了老乔家的事,吃过饭就赶来了。由于对道路不熟,花了一个半小时才找到了高陵镇难辛峪村。

听说有人来买老乔家的白菜,乔家周边的几位邻居全都来帮忙。经过一个多小时,卡车里的菜越聚越高,几位帮忙的人都出了汗。“4812斤,再装上一一些吧,凑整5000斤。”王先生爽快地让同事继续装车。

记者再三追问,王先生始终没有说出他的名字,从他同事那里得知,他们是益生股份古现的一个养殖分厂,前来买菜的的就是他们的分厂厂长,人特别随和热心。王先生的同事说,实际上他们养殖场附近也种了半亩白菜,已经够职工们吃了。“我们要毛菜,菜心给人吃,菜帮可以养殖用。”王先生说。

“太感谢你们了。”乔积林的妻子曲广美接过王先生的钱,脸上有了笑意。她不善于辞,在装满白菜的车驶出田地的时候,她跑到地头喊住了王先生。“给你们一些萝卜回家吃,自己种的,甜。”说完拉开驾驶室的门就把6个大萝卜塞了进去。

14日,来自牟平的王爱冬夫妇也开车买走了600斤白菜。当天,老乔的菜一共卖了5600斤。



▲开发区王先生(后排左一)开车买了老乔5000斤大白菜。他的同事一起收菜装车。记者 李娜 摄



▲让乔家犯愁的大白菜换成了钱,乔积林的妻子曲广美脸上露出了笑容。记者 李娜 摄

▶有人前来买白菜,曲广美心里踏实了。记者 李娜 摄



牟平夫妇 门口就是菜市场 还来买走600斤



牟平的王爱冬夫妇开车买了600斤白菜。记者 李娜 摄

牟平区的王爱冬女士和丈夫都是热心肠,以前家里从没储存过冬菜,看了本报老乔卖菜难的报道后,开车到老乔家买走了600斤白菜和60斤萝卜。

王爱冬的家在牟平北市场附近,买菜非常方便,也就没有储存白菜的习惯。“我们买不多,就帮个小忙吧。”王爱冬是个爱笑的女子,能帮别人的忙,让她特别开心。

王爱冬在田里面扒白菜,丈夫把菜装车,干得很带劲。听说,老乔家还有萝卜,她就又买了60斤萝卜。来回两个多小时,王爱冬到家的时候已经快天黑了。

3毛钱一斤的白菜,再加上来回路费,算起来比在家门口买都贵。但他们夫妇乐呵呵地说,不一样,那是买菜,这还能帮人。

记者 李娜

老乔 “谢谢好人!” 他一再叮嘱记者 帮他在报纸上谢谢好心人

“到家里喝口水吧。”曲广美总是把买菜的爱心人,送到路口,并一再让他们去家里喝点水坐坐再走。

送走了买菜人,曲广美快走几步,赶回家照顾乔积林。看到妻子回家,乔积林接连说了两句话,“天冷,让他们来家暖和暖和。”

在大家帮忙收菜的时候,乔积林因为腿伤只能躺在床上。他说他很想跑到地里去看看,但即使拄着拐杖,还是走不了太远。

一天卖了5600斤菜,老乔说比自己在市场上卖的还多。“谢谢这些好人,我不能动还能把菜卖了……”老乔话不多,只是一再地叮嘱记者,在报纸上谢谢那些有爱心的好心人。记者 李娜

十几个电话,开口都说要买菜

记者 李娜 报道

本报11月14日讯 “是牟平老乔家吗?我想买菜。”14日,记者不断接到爱心电话,他们开口就说要买白菜。14日当天,本报共接到12个热线电话,其中有6位表示要购买乔积林的白菜,帮他过难关。

这些爱心电话,有的是普通

市民打来的,有的是超市采购员打来的,有的是企业食堂打来的,也有事业单位咨询的。一位私人企业的老板说,她的厂子有个食堂,想买白菜过冬,“买谁的都是买,5000斤吧,能帮就帮帮他。”

“他的6万斤白菜,我们分两次拉回来吧。”三笑超市的一位工作人员说。但是因老乔指望

种菜生活,在价格上没能谈妥。

晚上7点多,芝罘区民政局的邹女士打来电话问了老乔的情况。“你告诉他吧,我要两三百棵白菜,挑个大个头的。”邹女士说,个头大的重,这样他卖得快。

如果您也愿意购买老乔家的白菜,可与本报记者联系,电话18660095705。



2013年出国留学

您准备好了吗? 环雅专家为您解析!



· 最权威的专家
· 最细致的服务
· 最精心的策划

6662760/6681276

公益 寒假美国游学营
讲座 主流国家留学攻略

11月17日(周六)下午2:00
碧海大厦三楼世纪厅

烟台环球雅思出国留学
携手 中国光大银行烟台分行

省内唯一·链式机构 / 留学 移民 雅思 托福 签证 翻译
专业办理 / 英国 美国 加拿大 澳大利亚 新西兰等国家留学业务
要出国,找光大!您身边的出国金融专家。